16 - 8x

X2

Dada f(x) =

ejes. d) Tabla de valores apropiada y representacion grafica. e) Intervalos de crecimiento.

se pide: a) Dom(f) b) Posible simetria. c¢) Posibles cortes con los

Posibles My m. f) Continuidad. g) A la vista de la grafica, indicar su Im(f) h) Ecuacion
de las posibles asintotas. i) lemw fx) y X“L”ﬂw f(x) j) Calcular la antimagen de y=3 (2 puntos)

Dada la siguiente funcién definida a trozos, se pide: a) Grafica b) Dom(f) e Im(f) ¢) Calcular
los cortes con los ejes d) Intervalos de crecimiento. Posibles My m  e) Continuidad
f) Ecuacion de las posibles asintotas g) lemw f(x) y XIIL‘nw f(X) h) Calcular la antiimagen de -5

x> +8x+7 six<-3
f(x)=9 x-5 Si—3<x<2

X—2 Six=>2

(2 puntos)

a) Hallar, razonadamente, Iog3L b) idem: Ini c) idem: Iog@
2739 e 01

d) Hallar log3/80 en funcion de log 2, y comprobar con la calculadora

e) Hallar log 0,72 en funcién de log 2 y log 3, y comprobar con la calculadora (1,75 puntos)
Resolver: a) 9 +2-3*=27 b) 2.3 =4* ¢) In(x-D+In(x+6)=In(3x+2) (2 puntos)

CUESTIONES TEORICO-PRACTICAS:
a) Definir dominio y recorrido de una funcion. Razonar el dominio de las siguientes

funciones:
1 X
f(X) = —— g(X)=,/—
) V3x-12 x*-16

b) Representar f(x)=‘x2 —2x—3‘ y expresarla como funcién definida a trozos.

1+log 8

c) Probarque ———=
log5+2log4

d) Representar y=In X, e indicar sus propiedades: i) Dominio y recorrido. ii) Crecimiento.
iii) Continuidad. iv) Corte con los ejes. v) lim f(x) y lim f(x) vi) Asintotas. (2 puntos)
x— 0" X—>
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